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最新国家开放大学电大《基础会计》形考任务一试题及答案（一）单项选择题（本大题共25小题，每小题2分，共50分。下列每小题给出的选项中，只有一个选项是符合题目要求的。）题目1世界会计学会年会正式通过“管理会计”这一名词从而使传统会计分化为财务...
最新国家开放大学电大《基础会计》形考任务一试题及答案
（一）单项选择题（本大题共25小题，每小题2分，共50分。
下列每小题给出的选项中，只有一个选项是符合题目要求的。）
题目1
世界会计学会年会正式通过“管理会计”这一名词从而使传统会计分化为财务会计和管理会计两个分支的时间是（）。
选择一项：
C.1952年
题目2
会计的基本职能是（）。
选择一项：
A.反映和控制
题目3
下列各项中不属于会计核算方法的是（）
选择一项：
D.财务分析
题目4
我国第一次全面实施包括一项基本准则和38项具体准则的《企业会计准则》体系的时间是（）。
选择一项：
C.2025年
题目5
《中华人民共和国会计法》的颁布时间是（）。
选择一项：
A.1985年
题目6
根据现有的发现，我国会计一职最早出现在（）。
选择一项：
B.西周时期
题目7
下列各项中不属于会计核算环节的是（）。
选择一项：
D.会计预算
题目8
会计反映职能的特点不包括（）。
选择一项：
C.主观性
题目9
会计对经济活动进行综合反映，主要是利用（）。
选择一项：
C.货币量度
题目10
从会计的发展过程来看，会计的两项传统职能或者说是基本职能是（）。
选择一项：
D.反映和控制
题目11
在财产的所有权与管理权相统一的情况下，会计的目标直接表现为（）。
选择一项：
B.实现对财产的有效管理
题目12
财产所有权与管理权相分离情况下，会计的根本目标是（）。
选择一项：
C.完成受托责任
题目13
下列关于收入特征的表述中错误的是（）。
选择一项：
C.收入主要是在企业日常活动中形成的，但也有的是在偶然发生的交易或者事项中形成的题目14
下列各项中属于所有者权益的是（）。
选择一项：
C.未分配利润
题目15
负债是指过去的交易或者事项形成的、预期会导致经济利益流出企业的（）。
选择一项：
D.现时义务
题目16
下列各项中不属于会计计量属性的是（）。
选择一项：
A.生产成本
题目17
下列各项中不属于资产特征的是（）。
选择一项：
C.资产一般都有某种实物形态
题目18
下列各项中不属于流动资产的是（）。
选择一项：
A.无形资产
题目19
利润是企业在一定会计期间的（）。
选择一项：
B.经营成果
题目20
下列各项中属于流动资产的是（）。
选择一项：
C.应收账款
题目21
下列关于费用特征的表述中错误的是（）。
选择一项：
B.费用的发生必然同时产生货币资金支出
题目22
会计对象的具体化，可称为（）。
选择一项：
A.会计要素
题目23
下列各项中不属于反映经营成果会计要素的是（）。
选择一项：
A.成本
题目24
所有者权益是指企业的资产扣除负债以后由所有者享有的（）。
选择一项：
B.剩余权益
题目25
下列会计等式中正确的是（）。
选择一项：
D.资产=负债+所有者权益
（二）多项选择题（本大题共15小题，每小题2分，共30分。
下列每小题给出的选项中，至少有2个选项是符合题意要求的。多选、少选、错选均不得分。）
题目26
会计核算是指会计工作中收集、加工、储存和揭示会计信息的过程，其由以下几个环节组成（）
选择一项或多项：
A.报告
C.计量
D.确认
E.记录
题目27
现代会计的两大分支是（）。
选择一项或多项：
B.财务会计
E.管理会计
题目28
下列说法中，符合我国《企业会计准则——基本准则》关于会计目标表述的是（）。
选择一项或多项：
B.有助于财务报告使用者做出经营决策
C.向财务报告使用者提供与企业财务状况、经营成果和现金流量等有关的会计信息
E.反映企业管理层受托责任的履行情况
题目29
根据我国《企业会计准则——基本准则》的规定，会计计量属性主要有（）。
选择一项或多项：
A.公允价值
B.可变现净值
C.重置成本
D.历史成本
E.现值
题目30
会计的基本职能有（）。
选择一项或多项：
A.反映职能
B.控制职能
题目31
经济业务对会计等式的影响有（）
选择一项或多项：
A.引起会计等式两边会计要素同时增加
B.只引起会计等式右边会计要素内部项目发生增减变动
C.引起会计等式两边会计要素同时减少
E.只引起会计等式左边会计要素内部项目发生增减变动
题目32
负债的基本特征有（）。
选择一项或多项：
B.负债是企业承担的现时义务
C.负债是由过去的交易或者事项形成的E.负债的清偿预期会导致经济利益流出企业
题目33
下列会计等式中，在不同情况下成立的有（）。
选择一项或多项：
A.资产+费用=负债+所有者权益+收入
B.收入-费用=利润
C.资产＝负债+所有者权益+（收入-费用）
E.资产＝负债+所有者权益
题目34
下列项目中属于流动负债的有（）。
选择一项或多项：
B.预收账款
D.应付账款
E.短期借款
题目35
下列关于费用特征的表述中正确的是（）。
选择一项或多项：
B.费用会导致企业所有者权益的减少
D.费用是在企业日常活动中发生的经济利益的流出
E.费用可表现为资产的减少，或者负债的增加，或者二者兼而有之
题目36
下列各项中属于流动资产的有（）。
选择一项或多项：
B.应收账款
C.完工产品
D.银行存款
题目37
收入的特征包括（）。
选择一项或多项：
A.收入可能表现为资产的增加，或者负债的减少，或者二者兼而有之
B.收入只包括本企业经济利益的总流入
D.收入是在企业日常活动中形成的E.收入会导致企业所有者权益增加
题目38
所有者权益的特征有（）。
选择一项或多项：
A.企业清算时，只有在清偿所有的负债后，才能将所有者权益返还给所有者
B.如果出现依法减资、清算等特殊情况，企业需要偿还所有者权益
C.所有者凭借所有者权益的证明文件能够参与企业的利润分配
D.一般情况下，企业不需要偿还所有者权益
题目39
资产的确认条件有（）。
选择一项或多项：
A.该资源的成本或者价值能够可靠地计量
C.与该资源有关的经济利益很可能流入企业
题目40
资产的基本特征包括（）。
选择一项或多项：
A.资产由企业拥有或者控制
B.资产预期会给企业带来经济利益
D.资产是由过去的交易或者事项形成的（三）判断题（本大题共20小题，每小题1分，共20分。
）
题目41
我国的《会计法》于1985年颁布，后又经过多次修订。（）
选择一项：
对
题目42
现已发现最早完整讲解复式记账法的著作是1494年意大利数学家巴其阿勒出版的《算术、几何、比及比例概要》。（）
选择一项：
对
题目43
反映和控制是会计的两个基本职能，会计的反映职能是会计控制职能的基础，会计的控制职能又贯穿于会计反映职能的全过程。（）
选择一项：
对
题目44
从根本上说，会计指的是会计工作，没有会计工作也就没有会计这个概念，对会计的认识应当以工作为基础进行概括、归纳。（）
选择一项：
对
题目45
完成受托责任是财产所有权与管理权相分离的情况下会计的根本目标，是会计提供信息的根本动因。（）
选择一项：
对
题目46
会计的反映职能是指连续、系统和完整地记录、计算和报告各单位的经济活动情况。（）
选择一项：
对
题目47
收入既有在企业日常活动中形成的，也有在偶然发生的交易或事项中形成的。（）
选择一项：
错
题目48
所有者凭借所有者权益的证明文件能够参与企业的日常经营管理。（）
选择一项：
错
题目49
负债是指过去的交易或者事项形成的、预期会导致经济利益流出企业的未来义务。（）
选择一项：
错
题目50
费用按照归属的不同可分为营业成本和期间费用。营业成本是指销售产品或提供劳务的成本，期间费用包括管理费用、销售费用和财务费用。（）
选择一项：
对
题目51
利润包括营业利润、利润总额和净利润三个层次。（）
选择一项：
对
题目52
企业清算时，只有在清偿所有的负债后，才能将所有者权益返还给所有者。（）
选择一项：
对
题目53
利得是指由企业非日常活动所形成的、会导致所有者权益增加的、与所有者权投入资本无关的经济利益的流入。（）
选择一项：
对
题目54
我们把会计对象确定为资金或资本的运动，是一种对会计对象的抽象表述。会计对象的具体内容通常称为会计科目。（）
选择一项：
错
题目55
收入有广义与狭义之分，广义的收入既包括经营性收入，也包括非经营性收入。（）
选择一项：
对
题目56
所有者权益是指企业的资产扣除负债后由所有者享有的额外权益，又称股东权益。（）
选择一项：
错
题目57
一项义务只有符合负债定义又同时满足负债确认的两个条件时才能确认为负债。（）
选择一项：
对
题目58
反映经营成果的会计要素包括收入、成本和所有者权益三项。（）
选择一项：
错
题目59
资产是指过去的交易形成的、由企业拥有的、预期会给企业带来经济利益的资源。（）
选择一项：
错
题目60
财务状况是指企业一定时期的资产及权益的结构状况，是资金运动处于相对静止状态的表现。（）
选择一项：
对
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